



## Zabavan četverosjed koji ima okretnost dvosjeda.

Kompaktni okvir s kratkim međuosovinskim razmakom modela Wolverine® X4 SE izrađen je za potpuno samopouzdanu savladavanje tehnički zahtjevnog terena – a samoporavnavajući stražnji ovjes održava udaljenost od tla za ugađenu vožnju pri punom opterećenju.

Udobnost povećavaju podesivo sjedalo vozača i upravljač – dok se stražnja sjedala mogu preklopiti za povećanje kapaciteta za teret. Naš novi agregat s dva redna cilindra od 850 ccm pruža vam svu potrebnu snagu – uz to, iznimno niska razina buke i vibracija modela X4 SE olakšavaju razgovor putnika.

Impozantan model X4 850 SE nudi učinkovit paket agresivnog izgleda, uključujući robusne radijalne gume, vitlo Warn za teške uvjete rada, napredni ovjes, retrovizor, kotače usklađene boje i elegantnu boju i grafičku shemu. Naša široka ponuda kompatibilnih izvornih dijelova olakšava stvaranje vlastitog modela Wolverine® X4 850 SE.



- Snažna, ugađena i tiha 2 cilindra od 850 ccm.
- Potpuno opremljen Yamahinom tehnologijom za terensku vožnju
- Model ROV s 4 sjedala od kojih se stražnja preklapaju.
- Spreman za trenutačni rad, udoban i provjeren na stazi
- Ključem kontrolirani sustav upravljanja brzinom
- Kotači u boji vozila, a boje/grafike paketa SE
- Retrovizor
- Manji zamor i preciznije upravljanje putem sustava EPS
- Dodatna homologacija kategorije T

## Zabavan četverosjed koji ima okretnost dvosjeda.

Vozilo Wolverine® X4 850 SE izrađeno je za prijevoz četiri odrasle osobe po ekstremnom terenu – a zahvaljujući agregatu s velikim okretnim momentom i kompaktnom podvozju, ovaj SxS, jednostavan za korištenje, pruža vam performanse, udobnost i samopouzdanje! #DRIVENBYFREEDOM

Snažan dvocilindrični redni agregat zapremnine 850 ccm modela Wolverine® X4 SE proizvodi dojmljiv okretni moment za svladavanje tehnički zahtjevnog terena pri maloj brzini, a ugađeno funkcioniranje prijenosa Ultramatic® i naš pogonski sustav On-Command koji ima mogućnost prebacivanja između funkcija 2WD / 4WD / blokada diferencijala omogućuje vam još više samopouzdanja i kontrole!

Uz sjedala visokog naslona prilagođena za 4 odrasle osobe, ovaj model predstavlja jedan od najudobnijih načina za izlazak van i istraživanje udaljenih predjela s prijateljima. Kompaktno podvozje pruža izvanrednu razinu okretnosti i upravljivosti na svim vrstama terena i u svim uvjetima.



## Snažan dvocilindrični agregat zapremine 850 ccm

Motor zapremine 850 ccm s dva redna cilindra proizvodi visoke razine linearnog okretnog momenta i modelu omogućuje lagani prijevoz četiri odrasle osobe i njihove prtljage kroz tehnički zahtjevne i brežuljkaste krajolike. Isporuka snage proteže se diljem raspona brzina, ali posebna nadogradnja ECU mapiranja sada pruža čak ugladeniju snagu i kontrolu pri niskoj brzini.



## Kompaktno i okretno podvozje

Oblik svestranog modela Wolverine X4 SE doista slijedi funkciju. Njegovo kompaktno podvozje kratkog je međuosovinskog razmaka od samo 2.125 mm, tako da je uz elegantan i uzak sustav za zaštitu od prevrtanja (Roll Over Protection System, ROPS) – koji omogućuje bolju preglednost u svim smjerovima – ovaj stroj odličan na uskim stazama. Širi dizajn vrata omogućuje još lakši pristup.



## Tiha i udobna unutrašnjost

Uložili smo mnogo truda kako bismo vama i vašim putnicima omogućili uživanje u tihom i opuštajućoj vožnji. Veliki sustavi usisa zraka i ispuha značajno smanjuju buku agregata i olakšavaju razgovor putnika – dok gumeni nosači agregata i opsežna izolacija okvira smanjuju vibracije područja nogu na minimum.



## Samoporavnajući stražnji amortizeri

Neovisno o tome vozite li se sami ili s putnicima i prtljagom, samoporavnajući stražnji ovjes osigurava udobnost na svakom putovanju. Ovaj inteligentni sustav pomaže u održavanju ujednačene visine vožnje koja poboljšava ukupnu kvalitetu vožnje i pruža odličan kontakt s tlom za maksimalno prijanjanje – optimizirajući prednost dojmljivih guma Dirt Commander od 27".



## 4 sjedala visokih naslona pune veličine

Wolverine X4 850 SE opremljen je sjedalima pune veličine koja su oblikovana za udoban smještaj 4 putnika. Ova luksuzna sjedala s visokim naslonom vama i vašim putnicima osiguravaju osjećaj opuštenosti i zabavne vožnje – čak i na najekstremnijim terenima.



## Prilagodljiv i svestran izgled

Dodatna udobnost, sigurnost i kontrola mogu se dobiti prilagođavanjem sjedala i položaja pojasa te nagiba upravljača, a papučica za noge također ima i pomoćnu kontrolu. Kada se straga ne prevoze putnici, dva stražnja sjedala možete preklopiti za povećanje veličine i kapaciteta ležišta za teret.

## Engine

Tip agregata	Hlađenje tekućinom, 4-takta, DOHC, Parallel Twin
Zapremina	847cc
Provrt x hod	82.0 mm x 80.2 mm
Omjer kompresije	10.5 : 1
Sustav podmazivanja	Suhi karter
Napajanje gorivom	Mikuni fuel injection with Drive by wire, dual 36mm throttle bodies
Sustav paljenja	TCI
Sustav pokretanja	Električno
Sustav prijenosa	Yamaha Ultramatic® CVT automatic V-belt
Pogonski sustav	On-Command 2WD, 4WD, 4WD sa zaključavanjem diferencijala
Završni prijenos	Osovina

## Chassis

Sustav ovjesa sprijeda	Independent Double Wishbone with Anti-Sway Bar, 221 mm of wheel travel. KYB Piggy back shocks with threaded spring preload, Hi & Low speed compression and rebound adjustment.
Sustav ovjesa straga	Independent Double Wishbone with Anti-Sway Bar, 226 mm of wheel travel with self-leveling shock absorbers
Prednja kočnica	Dvostruki ventilirani hidraulični diskovi
Stražnja kočnica	Dvostruki ventilirani hidraulični diskovi, Parkirna kočnica montirana na osovini
Prednje gume	27"Dirt Commander tyres / 12" Aluminium rims
Stražnje gume	27"Dirt Commander tyres / 12" Aluminium rims

## Dimensions

Ukupna dužina	3,100 mm
Ukupna širina	1,580 mm
Ukupna visina	1,973 mm
Međuosovinski razmak	2,125 mm
Minimalni radijus okretanja	4.5 m
Minimalna udaljenost od tla	286 mm
Težina (s punim spremnikom ulja i goriva)	810 kg
Kapacitet spremnika goriva	35 litres
Kapacitet spremnika za ulje	4.4 litres

## Loading limits

Spremište	272 kg
-----------	--------

## Additional feature

Sustav upravljanja	Rack and Pinion Steering Assembly with Electric Power Steering
Towing capacity	907 kg
Instrumentation	Digital LCD meter with fuel gauge, speedometer, odometer, trip meter, maintenance meter, hour meter, 2WD/4WD/Diff-Lock Indicator, L/H/N/R gear indicator, parking brake indicator, engine warning light, water temperature warning light and gauge, Battery warning indicator, Speed Management System Key Indicator, high beam indicator, EPS warning light.
Lighting	Dual 12V 12.4/6.2W LED Multi-reflector Headlights

ATV vozila s agregatima do 50 ccm preporučuju se isključivo vozačima u dobi od 6 ili više godina uz obvezan nadzor odrasle osobe. ATV vozila s agregatima od 70 ccm do 90 ccm preporučuju se vozačima od 12 ili više godina uz obvezan nadzor odrasle osobe. ATV vozila s agregatima od 90 ccm ili više preporučuju se vozačima koji imaju 16 ili više godina. UTV vozila preporučuju se za upotrebu vozačima u dobi od 16 ili više godina. ATV i UTV vozila izrađena su tako da funkcioniraju unutar ograničenja svojeg dizajna. Sigurne težine za vuču, zajedno s maksimalnim kapacitetom nosivosti navedeni su u priručniku za vlasnika, ako je primjenjivo. Za trajnost, pouzdanost te najvažnije, za sigurnost vozača i putnika (samo za UTV vozila), preporučeni kapaciteti ne smiju biti premašeni. Upravljanje ATV vozilom može biti opasno. Za vašu sigurnost: uvijek izbjegavajte asfaltirane površine. ATV i UTV vozila dizajnirana su samo za neasfaltirane površine. Vožnja na asfaltiranim površinama može ozbiljno utjecati na rukovanje i nadzor te može uzrokovati gubitak kontrole. Uvijek nosite kacigu, zaštitu za oči i zaštitnu odjeću. Nikada nemojte prevoziti putnike na ATV vozilima i uvijek vežite sigurnosni pojas tijekom vožnje UTV vozila. Nikada nemojte sudjelovati u akrobatskoj vožnji. Vožnja i alkohol/droge ne idu zajedno. Izbjegavajte prekomjernu brzinu. Osobito pazite na zahtjevnom terenu. „Lagano s gasom“: uvijek vozite odgovorno, poštujujte okoliš, kao i državne i lokalne zakone. Yamaha svim vozačima ATV i UTV vozila preporučuje odobreni tečaj za obuku. Informacije o sigurnosti i obuci zatražite od trgovca proizvodima tvrtke Yamaha u svojoj zemlji. Tehnički podaci i izgled proizvoda tvrtke Yamaha mogu se s vremena na vrijeme mijenjati bez prethodne obavijesti. Ono što je prikazano ovdje služi samo za objašnjenje te nije ugovorni opis proizvoda. Neki su modeli prikazani s mogućom dodatnom opremom. Vozači u ovoj brošuri su profesionalci: ne pokušavajte ih oponašati. Sva ATV i UTV vozila isporučuju se s 12-mjesečnim ograničenim tvorničkim jamstvom. Pojedini zatražite od ovlaštenog prodavatelja.